



Наше время

75 лет доверяя читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше время

№ 88 (9189)

Пятница 19 ноября 2010 г.

Примите поздравления!

Уважаемые работники налоговой инспекции! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Налоговая служба в России появилась совсем недавно, официально профессиональный праздник налоговиков был введен в 2000 году. Но уже сам факт этого празднования говорит о многом. Растет значимость налоговых органов для успешного развития экономики как России в целом, так и каждого из регионов. Но самое главное - этот праздник свидетельствует о возросшем понимании обществом важности налоговой службы.

Ни для кого не секрет, что налоговые поступления являются основным источником доходов государства. Контроль за полнотой и своевременностью уплаты всех налогов и сборов в бюджеты всех уровней - главная задача налоговой службы. Сотрудники нашей инспекции с этой задачей справляются успешно.

Налоговой службе многих пришлось пережить за эти годы, но одно остается неизменным всегда: основа службы - это люди, честно и добросовестно исполняющие долг перед государством, понимающие всю важность и ответственность возложенной на них работы.

Желаем всем работникам налоговой службы крепкого здоровья, большого семейного счастья и уюта в доме, долгих лет успешной работы, чтобы на вашем пути встречались только честные и добросовестные налогоплательщики. Берите за себя и знайте: налоговый инспектор - это звучит гордо!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Что? по сообщениям наших корреспондентов

Где? Когда?

акция

С 22 по 26 ноября Федеральная миграционная служба проводит на территории области акцию «Получи паспорт», в ходе которой у граждан, проживающих без паспорта или не заменивших его своевременно, будут приняты документы для получения паспорта или его замены без возможности административного штрафа. Не упустите такой возможности обратиться в миграционную службу и привезти свои документы в порядок. Справки по телефону 2-28-32.

21 ноября. *Михайл Архангел. Михайло мости мостит. Оттепели: михайловские, введениские, михайловские гряди. Коли иней - жди больших снегов, а коли день зачнет туманом - росениели быть. Если путь порушит, не жди пути до 19 декабря.*

В магазине «Распродажа» носки - от 10 рублей т/ц «Реал» (ул. Больничная, 5).

Афроризм
У каждого дерева свои ростки судьбы
Светлана Рыжова

поправка
В публикации «В детском сад - по очереди» (№ 87 от 19 ноября 2010 года) в третьем абзаце второй колонки допущена опечатка. Следует читать: «На сегодняшний день, начиная с рождения, на очереди в детские сады стоят 420 детей. В третьей колонке неверно указан возраст принята ребенка в детский сад. В вселиные группы детских садов поселка Яя ребяташек принимают не с полутора, а с двух лет.

портрет современника



Энергично, она с энтузиазмом берется за новое дело и добивается успехов в любом начинании. Требовательна к подчиненным, и сама выполняет свою работу ответственно, но в то же время доброжелательна и уважительно относится ко всем окружающим ее людям, - это далеко не все качества, которыми обладает директор ДЮСШ Марины Викторовны ГРИБЫЕВУ ее коллеги по работе.

Занимаясь спортом, необходимо тренировать выносливость, это Марина начала довольно рано, еще в 10-летнем возрасте. Именно тогда она начала посещать занятия по легкой атлетике. А в 16 лет, выполнив нормативы, стала кандидатом в мастера спорта. В свое время являлась также абсолютной чемпионкой Туркменистана по сдаче ПТО. Благодаря спортивным данным, выбрав ВУЗ Марина не осталась по большому труду. И в 1984

году она окончила институт физкультурника в г. Ашгабад. Теперь уже на первом году тренирует спортсменов. Гордостью Марины Викторовны становятся воспитанники, которые принимают участие в соревнованиях различных уровней, и особенно всероссийских, проводимых в г. Казань. Организация соревнований в этом городе всегда проходит на высшем уровне посредством новейших технологий. К проведению досуга организаторы подходят тщательно. Огромное счастье испытывает тренер, видя лица своих подопечных, озабоченных подготовкой к соревнованиям от создания своего нового.

Ради того, чтобы газдарить поле своего мировоззрения и увидеть возможность достижения выносливости российских городов, ребята стремятся к победе круглый год. Для этого тренировки зимнего периода проводятся в спортивной школе. А в течение двух летних месяцев спортсмены наращивают нашин на свежем воздухе на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Альбатрос».

Текст и фото
Веры
ФАТХИНУРОВОЙ.

мероприятие

«Россия - Родина моя»

Под таким названием 17 ноября в РДК прошло мероприятие в рамках акции «Притыкины». В очередной раз двери Дома культуры распахнулись для гостей. В этот раз на призыв были приглашены юные участники дошкольного возраста, учащиеся 10-11 классов Яйской школы № 2. В течение всей программы проговаривались темы патриотизма и любви к Родине. «У каждого человека есть своя Родина, место, где он вырос, где впервые открыл для себя красоту окружающего мира. Защищая Отчужество! Как гордо

звучат эти слова! Защита Отчужества - долг каждого гражданина, почетная обязанность мужчины! Вы будете защищать свой дом, свою семью, свою любимую девушку. Ведь это все и есть наша Родина... Великая Россия!», - с такими высокими словами начала мероприятие ведущая Е.В. Великосельская. В завершение концертной программы были представлены танцевальные номера группы «Восторг», прозвучали песни в исполнении Дарьи Давыдовой и Дианы Поливанко.

Организаторы мероприятия также провели интерес-

ные викторины и конкурсы, в которых приняли участие самые смелые из ребят. Юноши с завязанными глазами посредством обоняния, с интересом распознавали то, что обычно просит прислать на дома солдаты - это кофе, шоколад, сало, зубную пасту. С помощью скорости надутый воздушный шарик участники конкурса смогли определить, у кого из ребят объем легких больше. В завершение конкурсной программы участникам наградили небольшими презентами.

Это мероприятие запомнится надолго. И хочется надеяться, что нынешние ученики, а в будущем - солдаты, будут отважными защитниками нашей Родины!

Вера
ФАТХИНУРОВА.

поэзия

17 ноября в районной библиотеке прошло заседание поэтического клуба. На мероприятие были приглашены местные поэты В.С.Казанко, О.М. Кочанова, златошарская Елена Т.Б. Антонова и только начинающие творить пера Булгаков Артем, Архипов Влад, а также любители поэзии всех возрастов. Заседание проходило в три этапа. В первой части были представлены презентации экспозиционного сборника стихов местных поэтов «Эхо памяти», посвященного Великой Отечественной войне. Во второй части с презентацией детского сборника «А хочешь видеть, как писались...» выступила А.А. Исакина, заведующая муниципальной библиотекой с. Марьевки. В завершении все собравшиеся поэты читали стихи, посвященные собственной семье, посвященные председателю Дню матери и Великой Отечественной войне.

Открыта подписка на I полугодие 2011 года



- Вы не читаете газет? ЗРЯ!!!

«Наше время»

свет разумное, доброе, вечное...

ПОДПИШИСЬ!

Уникальное предложение!!!

Дорогие читатели! Предлагаем тем, кто не подписался на районную газету «Наше время», подписаться на нее с любого дня и месяца, обратившись к нашим доставщикам газет или позвонив по телефону 2-18-83.



Цена подписки - всего 235 рублей, на 1 месяц - 45 рублей. СПЕШИТЕ!!!

досуг

Где танец есть, там танец не нужен



Суть игры «Стартейнджер» заключалась в соревновании между созданными компаниями с целью передать свои эмоции, настроение, отношение к наркотикам современным языком танца. Несмотря на то, что шоу-программа продолжалась около 3-х часов, ребята без устали ритмично двигались под музыку. Танцевальная волна захлестнула всех присутствующих в зале. Даже руководители творческих коллективов не удержались и показали мастер-класс. Между ребятами-участниками отсутствовал дух соперничества, наоборот, их слышали забор, драки, позитив.

В режиме non-stop участники предельно выполняли конкурсные задания, в которых нужно было символизировать и провалить командную динамику. Ребята соревновались в конкурсе плакатов на тему «Мы против наркотиков», обрисовывали различные ситуации посредством танцевальных движений. По динамизму, активности зрителей не было равных команде «Non-stop». По завершении игры участники команды «Феникс» набрали наибольшее количество жетонов как самая активная команда.

В молодежном досуговом центре «Феникс» в начале ноября состоялся полуфинальный тур танцевально-развлекательной игры «Стартейнджер». Мероприятие проходило в рамках антинаркотической кампании, главная цель которой заключалась в пропаганде здорового образа жизни. В игре участвовали 6 коллективов различных танцевальных направлений. МКДЦ «Феникс» представляла команда «Non-stop» хореографической студии центра.

В качестве домашнего задания команда представила не суд зрителям и жюри оригинальные диты и танцевальные композиции. Команда «Убойная сила» районного Дома культуры выступила с поистине зубодробительной композицией. А участники коллектива «Non-stop» «книжка» на танцполе коронным номером «Жизнь в движении». Мальчишки команды «НММ» (п. Безлесный) подарили зрителям в зале непередаваемое наслаждение брейк-дансом. Бурными овациями зрителей встретили дуэт компании «Non-stop» с их новгородским песней. Рэп, исполненный на

современном молодежном сленге, участники-вокалисты команды «Новое поколение» (с. Турат) заставил задуматься о здоровом образе жизни без наркотиков. Завершилось танцевально-шоу общими хореографическими ритмичными движениями, не оставлявшими равнодушным никого из присутствующих на игре.

Ребята так казнили на «Стартейн», что, казалось, им доступны все музыкально-сценические жанры. Конкурсыты продемонстрировали сплоченность команды, творческий подход к заданиям, артистизм и находчивость. Аудиторию в зри-

тельном зале ни на минуту не стихали. А в это время компетентная экспертная комиссия, в состав которой вошли сотрудники районного управления культуры, оценивала оригинальность, синхронность движений каждой команды, эмоциональность исполнения и соответствие композиции, заданной теме. И, конечно же, креативный подход ко всем заданиям конкурса. В итоге лучшими стартейнджерами были признаны ребята команды «Non-stop» МКДЦ «Феникс». Второе место поделили компании «НММ» и «Убойная сила». На третьем — сказали команды «Крутые парчи» (с. Марьинка), «Обаян» (с. Судженка), «Новое поколение» (с. Турат).

Все участники игры были награждены дипломами администрации Яйского района. Команда победителей и серебряных призеров были вручены DVD-проигрыватели, а остальным — подарочные призы: кожаные сумки и комплекты теннисных ракеток.

Организаторы шоу-программы выразили надежду, что подобный «Стартейн» мероприятия будут проводиться еще неоднократно. Так как они определяют общепринятый настрой, способствуют популяризации массовых форм организации молодежного досуга. В свою очередь сотрудники МКДЦ «Феникс» пожелали ребятам успешной танцевальной и профессиональной карьеры. А команду «Non-stop» поддержали девизом: «Нто ни проиграл, «Non-stop» всегда идет вперед!»

Пресс-служба
МКДЦ «Феникс»

Внимание: нефтепровод!

По территории Яйского района проходит подземные магистральные нефтепроводы «Омск-Буряк», эксплуатируемые Анжерской ЛТЭС Новокибирск и районного нефтепроводного управления. Трасса нефтепровода обозначена указателями «Осторожно, нефтепровод!» и дорожными знаками, запрещающими остановку в охранной зоне нефтепровода.

Магистральные нефтепроводы с входящим в состав оборудованным запяток объектами повышенной опасности, повреждение которых ставит под угрозу безопасность населения, может привести к возникновению пожаров, загрязнению рек и окружающей среды. Согласно Правилам охраны магистральных нефтепроводов, утвержденным постановлением Госстроя России от 22.04.1997 года № 9. Для исключения возможности повреждения нефтепровода

устанавливаются охранные зоны: вдоль трасс магистральных нефтепроводов, транспортирующих нефть, в виде участка земли, ограниченного условными границами, проходящими в 25 метрах от осей крайних нефтепроводов.

В охранных зонах нефтепроводов запрещается:

а) перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;

б) открывать люки, люкиты и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, огражденной узлов линейной аппаратуры, стоек катодной и дренажной защиты, линейных и силовых шкафов и других линейных устройств, открывать и закрывать крышки и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики нефтепроводов;

в) устраивать всякого рода свалки, вывалить растительный мусор, сено и щепки;

г) разрушать бурово-укрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие нефтепроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую среду;

д) бросать мусор, проходить с отходами воями, цепями, лопатами, вилками и т.п., производить глубинные и землерейные работы;

е) разводить огонь и разжигать костры-костры открытые или закрытые источники огня.

В охранных зонах нефтепроводов без письменного



разрешения предприятий трубопроводного транспорта запрещается:

а) строить коллективные сады с жилыми домами, устраивать массовые спортивные соревнования, купания, массовый отдых людей, сельскохозяйственное производство, расположение временных построек, жилищ и стоек любого назначения, загоны для скота;

б) высаживать деревья и кустарники, возводить складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать конюшни, содержать скот, выделывать промышленные участки, производить добычу рыбы, а также запуск животных и растений, устраивать водопой, проводить ковку и заготовку лада;

в) сооружать провады и переделы через трассы нефтепроводов, устраивать стойки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;

г) производить мелиоративные земельные работы, сооружать орошение и осушительные системы;

д) производить всякого рода опрыскивание и подкормку, строительство, монтаж и взрывные работы, планировку грунта.

Письменное разрешение на производство земляных работ в охранных зонах нефтепроводов выдается только после представления предприятием, производящим эти работы, соответствующих материалов, соответствующих действующим Единым правилам безопасности при взрывных работах;

е) производить геологические, геохимические, геоэлектрические и другие исследования, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Адреса и телефоны для обращения граждан:

По вопросам работ в охранных зонах магистральных нефтепроводов обращаться по адресу:

433143, Новокибирская область, г. Новокибирск, ул. Гелушная, 1, телефон приемной 8 (383) 229-96-79, факс приемной 8 (383) 229-96-37, телефон отдела эксплуатации НРТУ 8 (383) 229-96-28.

В случае обнаружения вытекания нефти из нефтепровода или работ в охранных зонах нефтепроводов сообщать по телефону оператору Анжерской ЛТЭС 8 (384-53) 59-2-19 или диспетчеру НРТУ в г. Новокибирск 8 (383) 229-96-24 (круглосуточно).

демография

Эта осень в селе Яя-Борки оказалась особенно «старческой». И дело вовсе не в урожае. Просто дело в том, что в двух семьях — Гущевых и Лагиных — на свет появились двойня. И если в семье Гущевых две семяродные малышки — это первое дело, то у чета Лагиных ребятки стало уже троим — у них уже подрастает дочка. Однако Лагиных вся трудность, связанная с воспитанием троих детей, не пугает — папа очень рад, что у старшей дочери в октябре появились младшие брат и сестра. По словам главы Бурякского сельского поселения Василия Овчарова, говорить о том, что в Яя-Борке рождаются только двойни, не стоит, ведь помимо двойняшек в течение года на свет появились еще два малыша.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

праздник

Каждый житель Яйского района с детства знает, что основная отрасль нашего края — сельское хозяйство. Возделывание земли — это titанический труд, не знающий ни сна, ни отдыха. Когда же завершается уборочная страда и есть небольшая возможность расслабиться, русская душа просит праздника.

Так, 11 ноября в Яйской районной детской Школе искусство задорными песнями и игрой на музыкальных инструментах встречали работники сельского хозяйства. В профессиональный праздник силами Судженского и Бякинского СДК для них был проведен концерт. Организаторы мероприятия представили концертную программу в виде шуточной пьесы, в которой главными персонажами стали капризные гости.

Завершилось мероприятие на принятой ноте: отличившихся работников сельского хозяйства наградили денежными премиями.

Валерия ПЕСТОВА.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

Старт в малый бизнес

За 10 месяцев 2010 года в ходе реализации программы «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области, на 2010 год» 112 человек из числа безработных граждан зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей и глав крестьянских (фермерских) хозяйств. При содействии службы занятости каждому предоставляется субсидия в размере 58800 рублей.

Начиная с 2010 года гражданами, организовавшими собственное дело, выделяется субсидия из средств федерального бюджета на создание дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, в размере 58800 рублей. В районе

были безработные граждане, в сейчас индивидуальные предприниматели, решили развивать свой бизнес и создали 15 новых рабочих мест, на которые трудоустроены граждане, ранее состоявшие на регистрационном учете в службе занятости.

Субсидия из средств федерального бюджета предоставляется гражданам безвозмездно. С каждым годом растет количество видов преимущественной деятельности. В основном это крестьянские (фермерские) хозяйства — организация личного подсобного хозяйства по разведению крупного рогатого скота, свиней, птиц, кроликов.

Востребованным оказалось предпринимательство в сфере предоставления услуг: чистка снега, копаш-

на огородах, копка и складирование дров, услуги такси, грузоперевозки; открытие мастерских, столярной и токарной; услуги по ремонту обуви, сооружений; деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий.

Также в районе открыты бар, цех по переработке мяса и мясопродуктов, студия звукозаписи, отдел розничной торговли импортными промышленными товарами, новое печатное издание — газета «Ярмарка».

Два предпринимателя из числа безработных, открывших собственное дело, прошли конкурсный отбор по предоставлению грантовой поддержки субъектам малого и среднего бизнеса на уровне района и области. Участие в конкурсе позволило предпринимателям получить финансовую поддержку в размере 70 и 300 тысяч рублей, что существенно позволило расширить сферу своей деятельности.

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЯЙСКИЙ РАЙОН
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

от 08.11.2010. № 7 с. Судженск, Яйского района

О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ НА ТЕРРИТОРИИ СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» и руководствуясь ст. 25 Устава Судженского сельского поселения, Совет народных депутатов Судженского сельского поселения **РЕШИЛ:**

1. Ввести в действие с 1 января 2011 года на территории Судженского сельского поселения налог на имущество физических лиц.

2. Установить ставки налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объекта:

Стоимость объекта имущества	Ставка налога
до 300 тыс. рублей	0,1 процента
от 300 до 500 тыс. рублей	0,3 процента
от 500 до 700 тыс. рублей	0,4 процента
от 700 до 800 тыс. рублей	0,6 процента
от 800 до 900 тыс. рублей	0,8 процента
от 900 до 1000 тыс. рублей	1,0 процента
от 1000 до 1500 тыс. рублей	1,5 процента
свыше 500 тыс. рублей для коммерческих целей	2,0 процента

3. Установить, что граждане, имеющие в собственности имущество, являющееся объектом налогообложения на территории Судженского сельского поселения, пользуются льготами в соответствии со статьей 4 Закона Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

4. Установить налоговую льготу в виде освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц следующих категорий плательщиков:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот, которые получают пенсию по потере кормильца и имеют жилье по договору;

5. В соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации», а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторым иным вопросам налогового администрирования уплата налога производ-

дится не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог.

6. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету Козлову С.С.

В.А. ИЛЬ,
глава Судженского сельского поселения.

**ЯЙСКИЙ РАЙОН
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

от 08.11.2010 г. №6
ОБ УСТАНОВЛЕНИИ И ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 «Земельный налог» части второй Налогового кодекса Российской Федерации Совет народных депутатов Судженского сельского поселения **РЕШИЛ:**

1. Ввести с 1 января 2011 года на территории Судженского сельского поселения земельный налог.

2. Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

2.1 В размере 0,3 процента от кадастровой стоимости участка в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, принадлежащей на объект, не относящийся к жилищному фонду и объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или предоставленных для жилищного строительства;
- предоставленных для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства.

2.2 В размере 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

3. Льготы по земельному налогу предоставляются налогоплательщикам в соответствии со статьями 391 и 395 Налогового кодекса Российской Федерации.

5. От уплаты земельного налога освобождаются: органы местного самоуправления и бюджетные учреждения, финансируемые за счет средств местных бюджетов;

6. Установить дополнительно к федеральным льготам, предусмотренным статьями 391, 395 Налогового кодекса Российской Федерации, местные льготы:

6.1. В виде освобождения на 50% от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

- ветераны труда;
- неработающие пенсионеры, достигшие возраста: для женщин - 55 лет, мужчины старше - 60 лет.

6.2. Многодетные семьи, имеющие 3-х и более совместно проживающих несовершеннолетних детей, кроме

случаев, когда дети находятся в стационаре специализированного типа (детский дом, приют);

7. В виде уменьшения налогооблагаемой базы на налогооблагаемую налогом сумму в размере 10000 рублей на одного налогоплательщика в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении следующие категории налогоплательщиков:

7.1. инвалиды, имеющие III степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лиц, которые имеют I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

7.2. инвалидов с детства;

7.3. ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны;

8. Установить порядок и сроки уплаты земельного налога.

8.1. В соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации», а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторым иным вопросам налогового администрирования» установить срок уплаты налога: не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог.

8.2. Налогоплательщики, являющиеся физическими лицами, уплачивая налог на основании налогового уведомления, направленного налоговым органом, не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

9. Администрация Судженского сельского поселения до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом, представляет в налоговый орган сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со ст. 389 Налогового кодекса, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

10. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, предоставляются налогоплательщиками в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в срок до 1 июня года, являющегося налоговым периодом. В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода права на уменьшение налоговой базы налогоплательщиками предоставляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права, в течение 10 дней со дня его возникновения (утраты).

11. Администрация Судженского сельского поселения доводит до сведения налогоплательщиков информацию о кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на 1 января календарного года. Информация предоставляется по заявлению налогоплательщиков.

12. Настоящее Решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Наше время».

13. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету Козлову С.С.

В.А. ИЛЬ,
глава Судженского сельского поселения.

Выборы депутатов Совета народных депутатов Яйского городского поселения второго созыва 10 октября 2010 года

ПРОТОКОЛ

окружной избирательной комиссии в результате выборов депутата Яйского городского Совета народных депутатов Кемеровской области по Яйскому административному избирательному округу №11

Число участковых избирательных комиссий	1
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной комиссии	1
Число избирательных участков, этот голосование по которым были признаны действительными	0
Число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, этот голосование по которым признаны действительными	0
После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в протоколах участковых избирательных комиссий у с т а н о в и л а:	

1. Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0	5	5	7
2. Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	0	5	6	5
3. Число действительных бюллетеней, выданных избирателям, проживающим досрочно, в том числе отдельной строкой	0	0	0	0
4. Включенный территориальной (окружной) избирательной комиссией избирательной комиссии муниципального образования	0	0	0	0
5. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	0	2	3	4
6. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	0	2	6	8
7. Число поданных и избранных бюллетеней	0	0	6	3
8. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в персональных ящиках для голосования	0	2	6	8

9. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	2	3	4
10. Число действительных избирательных бюллетеней	0	0	1	9
11. Число действительных избирательных бюллетеней	0	4	8	3
11а. Число утратаемых бюллетеней	0	0	0	0
11. Число бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0
Фамилия, имя, отчество зарегистрированных кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень	Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата			
12. Вершинин Николай Иванович	0	3	5	8
13. Козлов Сергей Петрович	0	0	8	2
14. Яйский Галина Михайловна	0	0	4	3

Число избирателей, принявших участие в голосовании абсолютное: 502
процент: 96,13%

На основании статьи 57 Закона Кемеровской области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» окружная избирательная комиссия **р е ш и л а:**

1. Признать выборы депутата по Яйскому избирательному округу №11 состоявшимися и действительными.

2. По Яйскому административному избирательному округу №11 избрана депутатом: Вершинин Николай Иванович, получившая наибольшее число голосов избирателей

Председатель окружной избирательной комиссии Фоминцев Л.Д.
Заведующий предвыборным участком Иованова Т.В.

Секретарь комиссии Вершинин Е.Г., Куржанова С.А., Кургузова Е.Н., Маслов Е.Д., Николаев А.К., Паченко Н.И.
Протокол подан 13 октября 2010 года в 3 часа 00 минут

Выборы депутатов Совета народных депутатов Яйского городского поселения второго созыва 10 октября 2010 года
ПРОТОКОЛ
окружной избирательной комиссии в результате таких выборов

Яйский избирательный округ №11

Число участковых избирательных комиссий

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной комиссии

Число избирательных участков, этот голосование по которым были признаны действительными

Число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, этот голосование по которым признаны действительными

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в протоколах участковых избирательных комиссий **у с т а н о в и л а:**

1. Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	0	5	2	5
2. Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	0	3	5	0
3. Число действительных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе отдельной строкой	0	0	0	0
4. Включенный территориальной (окружной) избирательной комиссией избирательной комиссии муниципального образования	0	0	0	0
5. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	0	1	4	2
6. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	0	1	4	2
7. Число поданных избирательных бюллетеней	0	2	5	6
8. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в персональных ящиках для голосования	0	1	4	2
9. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	1	4	2
10. Число действительных избирательных бюллетеней	0	0	0	3
11. Число действительных избирательных бюллетеней	0	2	8	1

